

轿车翻入河里4人被困 大一男生寒夜跳河救人

救人后悄悄离开现场；目前，沭阳警方正为他申报见义勇为

近日，一辆载有4人的轿车途经宿迁沭阳县一座小桥时，意外坠入河里。关键时刻，一位年轻小伙跳入河中，砸车将4人救起，之后连姓名都没留就离开了。事后，车主几经辗转终于找到救人小伙，原来是扬州大学体育学院大一学生仲磊。昨天，现代快报记者采访获悉，目前，扬州大学及宿迁警方正在为仲磊申报见义勇为奖。

现代快报记者 宋体佳 通讯员 陈森青

见一辆车坠入河里，他跳下了河救人

据了解，今年19岁的仲磊是宿迁沭阳桑墟镇刘寨村人，目前在扬州大学体育学院体育教育专业读大一。1月2日晚上，放假在家的仲磊和父亲一起到亲戚家串门，当晚9点多，两人回家途经当地一座小桥时，发现一辆轿车翻在桥下河里，“喇叭一直响着，大灯也一闪一闪的”。

见此情景，仲磊赶紧打开手电筒，冲车里喊话。“听不到说话声音，只有敲玻璃的声

音。”据仲磊介绍，眼前的景象把他吓了一跳，翻在水里轿车车门已几乎全部没入水中，而此时轿车还在缓缓下沉。仲磊赶紧拨打了110报警，与此同时，他的父亲也跑回村里找人帮忙。

“当时非常危险，根本等不了。”仲磊说，眼见汽车一点点下沉，再等下去肯定要出人命了，他随即从周围捡来一块砖头，脱掉外衣后跳入河中。

救出4人，其中一名是孕妇

据仲磊介绍，实际上河水并不深，只到胸口位置。不过，由于河底淤泥较厚，而且水也很凉，下水后他好不容易才挪到车子旁边。仲磊来不及喘口气，就抡起砖头砸向车窗玻璃。然而由于在水中无法使上力气，他怎么也砸不开车窗玻璃。“不行，必须另想办法。”仲磊开始大声呼喊车里的人，同时用手指沿车门缝隙撬起来。终于，在车内乘客的配合下，车门被挤出了一条缝。然而，他使劲拉车门也拉不开，他用脚探了探，知道是被淤泥堵住了。听到车内焦急的呼救声，仲磊强忍着河水的刺骨和淤泥的恶

臭，蹲下身子就抓起泥来。

10分钟左右，驾驶室车门被打开了。“驾驶员先爬出来的，他说后面还有人，就一起又把副驾驶以及后面的两名乘客拉了出来。”仲磊介绍，事发时，车内一共有4个人。前后约20分钟左右，4人全部救上岸。“这个时候警察也来了，还有其他一些人也都赶来了。”仲磊说，等到4人全部上岸后，他才知道，原来车里还坐了一个孕妇，“幸亏车子上面还有一点空气，要不然真可能出意外。”等到派出所民警赶到现场，向他询问情况时，他已经被冻得瑟瑟发抖。



仲磊准备去打篮球 现代快报记者 宋体佳 摄

悄悄离开现场 QQ里暴露了救人事迹

被困人员救出后，仲磊见警方已赶到现场处理，就悄悄回了家。直到此时，他根本不觉得自己做了多么了不起的事情，当天回家后，他除了在QQ空间写下“今晚救了几个人”寥寥几字外，并未向他人谈及此事。

“我的一个学姐看到了，评论了，后来我们老师就找了我。”仲磊告诉现代快报记者，假期结束返校后，体育学院桂老师找到了他，向他了解救人的事情。原来，一位学姐看到仲磊的QQ空间后，就在闲谈中告诉了老师。桂老师觉得学生见义勇为是件好事，这才向他了解详情。“他一直说没什么，后来我们就打电话跟沭阳警方了解情况。”桂老师介绍，警方向他介绍了事情详情，并留下了学院联系方式。1月6日，事情发生4天后，被救者尹先生从沭阳警方找到扬大体育学院联系方式并打来电话，直到这时，尹先生才知道当晚救了亲朋4人性命的是扬州大学大一男生仲磊。

“呵呵，实际上真的没有什么。”仲磊说，电话里，尹先生对他连连感激，不过在他看来，当晚所为只是举手之劳。

警方正在为他 申报见义勇为奖

据了解，来自沭阳农村的仲磊，家庭较为贫困。上大学后，学习刻苦努力，平时只要一有时间就到外面做兼职打工。昨天下午，现代快报记者联系上仲磊时，他正在学校附近一家店铺做兼职，而这样的生活几乎是仲磊的常态，“闲着也是闲着，多少能赚点。”仲磊笑着说。

昨天下午，现代快报记者从扬州大学体育学院获悉，目前学校方面正在为仲磊申报校内见义勇为奖。此外，沭阳警方也向现代快报记者证实，已经为仲磊启动申报见义勇为程序，这个19岁的救人小伙有望获颁见义勇为奖。沭阳宣传部也在收集关于仲磊的材料，他们希望把这个小伙子作为见义勇为典型，介绍给同龄人学习。

通知江苏眼病患者 ——眼脉通免费送

江苏眼病患者，您是否正在饱受白内障、玻璃体混浊、飞蚊症、眼底病变、黄斑变性等眼病的折磨。您是否更担心病情加重而不得不手术开刀，现在我们告诉您一种好方法：就能让您好转，绝不收取您1分血汗钱！就能看好，白内障、青光眼、玻璃体混浊、飞蚊症、老花眼、眼底病变、糖尿病眼病等；从根本上改善眼干眼涩、肿痛刺痒、黑影、飞蚊、白雾、视物模糊、迎风流泪、怕光等症状！

由我国数十位顶级眼科专家，联合研发的“眼脉通”，富含通眼酶，能够迅速打通眼脉，清除眼毒修复视神经，三天无风险试用活动只要打个电话，就能让您立刻体验到这一高科技眼病新疗法。

家住雁塔小区的王大爷说眼脉通这个活动真挺好，先免费试上三天，好咱就用呗，不好也没啥损失，没想到用上这眼脉通之后，没想到才用了几天，就感觉眼睛清亮，头痛恶心轻了很多，睡觉也踏实了；一副以后，眼前不那么白茫茫一片，三副以后，王大爷说，报纸上的小字他都能看清了，去检查，眼压正常，终于又能画画练字跟老哥们一起出去锻炼了。

退休教师张先生说：我就打了一个电

话，眼脉通就给送来了，这才几个月呀再也没有那些黑点儿白雾了，在报纸上小字儿我都看清楚了。

家住西城的王阿姨说：我呀七年的白内障，飞蚊症，那滋味太难受了。王阿姨心里直纳闷，有那么好使吗？3天无效还全额退款？后来还是儿子坚持让她试试，没想到用后不一会儿眼睛就清爽舒服多了，不疼不痒，一个月以后，眼前的小黑点也没了，二个月后，王阿姨的白内障全面好转了，穿针引线都没问题，视力0.8。“逃过一刀之苦”。3年过去了，也没有复发，对“眼脉通”是千恩万谢。

只要您现在打进电话就能免费体验三天，打个电话就能让您远离白内障、玻璃体混浊等各种眼病，真正的免费体验，每人仅限体验一次，活动仅限200人，请及时拨打 400-0661-561 报名。



江苏银行
BANK OF JIANGSU

融你我 融无限



江苏推选

感动热线

025-96060

封9

责编：陈海飞 美编：王莺燕 组版：刘峰
2015.1.13 星期二

互动方式

让我们分享你的感动

■热线

拨打感动热线96060，告诉我们您身边的感动人物或故事。

■电邮

您可以写下他们的故事发送给我们，发送邮件至 gandongjiangsu2014@126.com，并留下您的联系方式。

■微博

发新浪微博，加标签#感动中国之江苏#，并@现代快报。

■微信

先在“查找公共号”中搜索“现代快报”，关注我们；之后，将您想要推荐的人员基本情况及主要事迹输入对话框，加标签#感动中国#，发送给我们，同时留下您的联系方式。